
Vulnérabilités :  E/W Donne 19 

Donneur :  Sud Contrat :   3 SA Entame :  5  Joueur : Ouest 

      R 10 6 5 3      

      7 5 4      

      6 5      

      9 8 4      

 D 7 4  N    V 8  

 R D V 
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  A 10 9  

 R D V    10 7 4 3 2  

 R 7 3 2  S    A D 5  

      A 9 2      

      8 6 3 2      

      A 9 8      

      V 10 6      

 

Donneur : Sud Contrat :  3 SA 

Entame : 5  

Enchères :   

S O N E 

P 1 SA P 3 SA 
P P P  
    
    
    
    
    

 

Solution : 

La séquence devrait être populaire ! 

 

Nord entame du 5  en quatrième meilleure, et Sud prend de l'As  

pour rejouer le 9 en pair-impair du résidu.  

Nord doit absolument laisser passer !  

La seule chance de battre le contrat est d'espérer une reprise extérieure et  

encore un  chez le partenaire... 

Moralité : Le laissez-passer est une "arme" aussi efficace chez le déclarant qu'en défense. 


